

山东中大乐透 801 万 大奖站点热闹非凡

5月2日晚,超级大乐透第12050期开奖,开奖号码为“13、17、22、28、29+01、10”,当期爆出两注801万头奖,分别花落山东滨州和安徽芜湖。这也是继3月份滨州彩友中得1000万巨奖之后,大乐透再一次眷顾滨州,幸运的滨州市阳信县彩友将801万头奖揽入怀中。

5月3日上午,中得大奖的滨州市阳信县体彩第24917投注站锣鼓喧天,锣鼓队的队员们边跳边敲,喜庆的气氛感染着每个从这里路过的行人,仅仅一上午的时间,阳信县中出800万大奖的消息便不胫而走。

“一下楼就听见锣鼓声了,我们和站长老杨都熟得很,没事就来店里玩,这家门口中了大奖,我们来祝贺一下,沾沾喜气。”老彩友们纷纷赶来一凑热闹。

站长杨鹏看着竖起的大红拱门和舞得热火朝天的锣鼓队,更是笑得合不拢嘴:“我这个店是08年5月份开的,这几年店里虽然小奖没少中,但这大乐透一等奖还真是头一回中,800多万哪,真是太高兴了,不过中奖的彩友没有进行追加,要不还能多得400多万元的追加奖金,这奖还得多。以后我要在出票前多叮嘱彩友,这追加好处多,划算!”

近期大乐透奖池居高不下,始终保持在3亿元以上的高位,而大乐透也频频为我省彩友送上大奖。截止到5月2日开奖,今年山东彩友已中得6注大乐透巨奖,每注奖金都在500万元以上,含金量十足,彩友们不妨借助这股幸运之风果断出手,也许下一个大奖得主就是您了! (贾志岩)



体彩助兴

全国摩托车越野锦标赛

4月30日—5月1日,2012年全国摩托车越野锦标赛在造车鼻祖奚仲故里—枣庄市薛城区杨峪国际赛车场激情上演。

来自全国各地的19支车队,100余名精英车手激情亮相,经过激烈竞争,各个组别的个人和团体冠军各归其主:云南保涛获本站比赛国产110CC青少年组冠军;国产250CCA组个人前三名为李勇、董飞和苏健;国产250CCB组的个人前三名则分别归属贾贝贝、张敏和刘福军;国产150CC组比赛中,阿迪力·肉孜、桂海波和赵灿分获前三。

在两天的赛事期间,积极支持本次赛事的薛城体育局在赛场内外显著位置悬挂了“公益体彩 乐善人生”等宣传条幅,现场摆放的十余顶亮丽的体彩顶呱刮帐篷不仅为工作人员提供了极大方便,也诠释了体彩“健身全民,快乐人生”的宗旨。

(张洁)

顶呱刮送惊喜

日照夫妻收获“甜蜜约会”10万元



顶呱刮彩票“甜蜜约会”自情人节上市以来,一直深受日照彩友喜爱。近日,五莲县一对夫妻就意外收获了该票种的最高奖10万元。

5月5日,小李夫妇领着妹妹和妹夫一起来到市体彩中心领奖。当我们问及中奖经过时,小李高兴地说:“这次能中奖,还多亏了老婆。”原来,前几天他夫妻俩晚饭后一起出来散步,路过体彩店时,一向喜欢刮彩票的小李就拉着妻子走了进去。两人对着各种彩票看了一遍,妻子一下子被粉红色温馨票面的“甜蜜约会”吸引了,一问销售员每张面值

是5元,于是就买了两张。

小李手快,三五下就把票面刮开了,没有中奖,再看妻子,只见她正小心翼翼一点一点地刮着呢,妻子随口道:“你的没中,我这张说不定就有奖了。”没想到话音刚落,第一排第二个游戏区就刮出了两个相同的标志,等把下面的奖金刮开,竟然是10万大奖!两人将信将疑地将彩票交给销售员查看,得到确认后,夫妻俩高兴地跳了起来。领奖时,小李妻子高兴地说:“本来是去随便玩玩的,真没想到会中大奖。”

(李莉)

竞彩知识连载(十一)

大小分游戏:比分是大还是小?

竞彩篮球大小分游戏是竞猜全场比赛(含加时赛)比赛双方得分总数与预设分数的大小关系,可以进行单场投注,也可以选择2-8场进行过关投注。

大小分的游戏玩起来很简单,单场篮球大小分游戏相当于2选1,即从“大”、“小”两种结果中任选一种即可,过关游戏中最简单的是2串1,相当于猜两场比赛的大小分,有1/4的中奖机会,很多彩友利用大小分的“走势”来制定计划投注,即当某一种组合多期未出时,进行翻倍投注,一旦中奖则奖金可观。

(清禾)

地温过高,14亩土豆不长个头

专家现场考察出主意:揭掉地膜降温,利于养分传输

文/片 本报记者 彭彦伟

日照市涛雒镇涛雒四村村民李景文与唐玲两家合种了14亩地的大棚土豆,目前已是鲜土豆上市的季节,可他们土豆苗上的果实却只有正常土豆个头的一半大。李景文与唐玲怀疑与种子有关。

5月9日下午,中国马铃薯专业委员会秘书长陈伊里到现场进行实地考察,找出了原因,原来是由于地温过高,影响了土豆的正常生长。

14亩土豆长苗长须不长个

记者来到涛雒四村,李景文正在给土豆浇水,然而看着绿油油的秧苗他却怎么也高兴不起来,“现在鲜土豆已经上市了,可我们家的土豆个头还非常小,只有正常土豆的一

半大。”李景文从棚里随意拔出两棵秧苗给记者看。

两棵秧苗地上部分都绿油油,而地下根部的土豆却不是很大,且还有长长的须子。

“我们家的土豆也是这样。”闻讯赶来的唐玲说。据了解,李景文与唐玲两家合种了11个大棚14亩地的土豆。“之前我们一直用的是荷

兰七号,今年用的希森牌的土豆种子。”李景文怀疑土豆个头小,跟种子有关系。

地温太高影响土豆生长

种子经销商蒋先生得知情况后很快就通知了厂家,“我们代理此品牌种子已经多年,在西湖镇等地口碑非常好,应该不会出现这种情况。”蒋先生说。

随后希森企业联系相关专家,9日下午4点,中国马铃薯专业委员会秘书长、东北农业大学农学院教授陈伊里以及省里的专家一起赶到唐玲家的土豆大棚内。

陈伊里拔了几棵秧苗仔



9日,陈伊里(右)为农户讲解土豆不长个头的原由。

细查看,详细询问了李景文的种植及管理方法后说:“种子没有问题,是管理出了问题。土豆是喜冷凉作物,不长个而

长须子的原因是地温太高。”陈伊里介绍,昼夜温差最适合土豆生长,晚上最好把温度控制在15℃到18℃之间。

揭掉地膜土豆还会生长

“土豆主要在晚间膨胀,晚上温度太高不但不利于膨胀,而且养分无处释放,土豆就只能生长出一些须子。”陈伊里说,虽然地里的秧苗长势非常旺盛,但有效吸收养分的叶子并不多,“由于两家大棚里的土豆种植太密,上面的叶子遮挡了下面的叶子,导致无法进行正常的光合作用,影响了养分向下传输。”

陈伊里说,“现在还有挽救的余地,把地膜揭掉,在大棚上放一些遮阴的物品,土豆还会生长。”

实名火车票丢失,补办手续费只需2元

须不晚于停止检票时间前20分钟

本报5月9日讯(记者 彭彦伟 通讯员 丁波) 9日,记者从日照火车站获悉,自5月10日起,实名制火车票丢失后也可以挂失补办了,补办一张车票手续费为2元。

日照火车站有关负责人介绍,实名制火车票挂失补办首先须提供购票时所使用的有效身份证件原件,原车票乘车日期和购票地车站名称,旅客如不能提供购

票时所使用的有效身份证件原件,可按规定到车站公安制证口办理临时身份证明后办理;其次,补票时间不晚于票面发站停止检票时间前20分钟。

“日照火车站停止检票时间是根据列车停靠的不同站台区分的,共分为开车前3分钟或5分钟两类。”该负责人表示,按照这项规定,到该站办理实名制火车票挂失补办手续,至少需要

比发车时间提前23或25分钟。

车站在确认挂失旅客身份、车票等信息无误后,旅客按原车票车次、席位、票价重新购买一张新车票,补办后的新票票面标记“挂失补”字样。原车票已经办理改签的,需按改签后的车票信息办理挂失补办手续。新车票发售时,原车票失效,新车票不能改签,但可以退票。新车票退票后,原

车票效力恢复。

旅客持新车票乘车时,应向列车工作人员声明。到站前,列车长确认该席位使用正常的,开具客运记录交旅客作为到站退票凭证。

旅客到站后24小时内,到退票窗口办理新车票退票手续,退票时不收取退票费,只收取2元钱的补票手续费。需要提醒广大旅客的是,如果是异地票,5元的手续费不退。

三种情况不能补办

小贴士

- (1) 超过规定时间不能挂失补办。
- (2) 原车票已经退票不能补办。比如,如果市民丢失车票以后,有人已经拿着车票办理了退票,再提出挂失补办申请将不予受理。
- (3) 已经挂失补办的不再进行办理。即一旦市民挂失补办的新车票再次丢失,或补办后再次提出补办申请,车站也不予受理。

(记者 彭彦伟)